Cll# Examinando Y = KX Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un contratista de construccion uso laecuacion Y = KX para determinar que le costaria
85.91 comprar 3 cgjas de clavos. ¢Cuanto cuesta cada caja? 1.
2,
2) Laecuacion 34.79=k7 muestra que comprar 7 bolsas de manzanas costaria 34.79 dolares.
¢Cuanto cuesta una bolsa? 3.
4.
3) Unamaéquinade impresion industrial imprimié 570 paginas en 3 minutos. ¢Cuanto habria
impreso en 6 minutos? 5.
6.

4) El conductor de un camioén de helados determind que habia ganado §3.96 después de
vender 2 barras de helado (usando la ecuacién y = kx). ¢Cuénto habria ganado si vendiera || 7.
5 barras ?

5) Uncineusd Y={VARKX} paracalcular cuanto dinero ganaron vendiendo cubos de
palomitas de maiz, donde Y es el total y K es el precio por cubo. ¢Cuanto ganarian si 9.
vendieran 9 cubos?

10.

6) Unatienda de abarrotes pagd §133.92 por 4 cgjas de leche. Esto se puede expresar
mediante la ecuacion Y=KX. ¢Cuanto habrian pagado por 7 cgjas?

7) Paradeterminar cuantas paginas se necesitarian para hacer 4 libros, puede usar la
ecuacion, 244=(61)4. ¢Cuantas paginas hay en un libro?

8) Enlaferreteria se pueden comprar 4 cajas de pernos por §16.52. Esto se puede expresar
mediante la ecuacion 16.52=(4.13)4. ¢;Cuanto costarian 8 cgjas?

9) Unafloristauso laecuacion Y=KX para determinar cuantas flores necesitaria paras
ramos. Decidi6 que necesitaria 105 flores. ¢Cuantas flores habia en cada ramo?

10) Un panadero ust laecuacion Y=KX paracalcular que habia ganado 866.70 después de
vender 5 cajas de sus galletas por §13.34 cada una. ¢Cuanto habria ganado si hubiera
vendido 8 cgjas?
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Ch Examinando Y = KX Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un contratista de construccion uso laecuacion Y = KX para determinar que le costaria
85.91 comprar 3 cgjas de clavos. ¢Cuanto cuesta cada caja? 1 $1.97
2. $4.97
2) Laecuacion 34.79=k7 muestra que comprar 7 bolsas de manzanas costaria 34.79 dolares.
¢Cuanto cuesta una bolsa? 3. 1140
4, $9.90
3) Unamaéquinade impresion industrial imprimié 570 paginas en 3 minutos. ¢Cuanto habria
impreso en 6 minutos? 5. $71.64
6. $234.36
4) El conductor de un camioén de helados determind que habia ganado §3.96 después de
vender 2 barras de helado (usando la ecuacién y = kx). ¢Cuénto habria ganado si vendiera || 7. 61
5 barras ?
8. $33.04

5) Uncineusd Y={VARKX} paracalcular cuanto dinero ganaron vendiendo cubos de
palomitas de maiz, donde Y es el total y K es el precio por cubo. ¢Cuanto ganarian si 9. 21
vendieran 9 cubos?

0. $106.72

6) Unatienda de abarrotes pagd §133.92 por 4 cgjas de leche. Esto se puede expresar
mediante la ecuacion Y=KX. ¢Cuanto habrian pagado por 7 cgjas?

7) Paradeterminar cuantas paginas se necesitarian para hacer 4 libros, puede usar la
ecuacion, 244=(61)4. ¢Cuantas paginas hay en un libro?

8) En laferreteria se pueden comprar 4 cajas de pernos por §16.52. Esto se puede expresar
mediante la ecuacion 16.52=(4.13)4. ¢;Cuanto costarian 8 cgjas?

9) Unafloristauso laecuacion Y=KX para determinar cuantas flores necesitaria paras
ramos. Decidi6 que necesitaria 105 flores. ¢Cuantas flores habia en cada ramo?

10) Un panadero ust laecuacion Y=KX paracalcular que habia ganado 866.70 después de
vender 5 cajas de sus galletas por §13.34 cada una. ¢Cuanto habria ganado si hubiera
vendido 8 cgjas?
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